

お詫びと訂正

本書『2022年度用 首都圏版 高校入試 合格資料集』の価格表記に誤りがございました。

皆様には大変ご迷惑をお掛けし誠に申し訳ございません。ここに謹んでお詫び致しますとともに、下記のように訂正させていただきます。

記

誤：定価 1420 円(税抜価格 1300 円)

↓

正：定価 1430 円(税抜価格 1300 円)

以上

2021年10月 声の教育社